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Celoarmádní charitativní akce s názvem „Běh pro válečné veterány“ na podporu 

Vojenského fondu solidarity 

 

 

Již šestým rokem je vojáky z 22. základny vrtulníkového letectva „Biskajská“ organizován 

charitativní projekt s názvem „Běh pro válečné veterány na podporu Vojenského fondu 

solidarity“.  S přibývajícími zájemci z řad armády a také ze strany široké veřejnosti vznikl 

před třemi lety nápad uspořádat tuto akci v celorezortním měřítku. Záměrem organizátorů je 

symbolicky běžet po českých hranicích a uběhnout štafetově 1 800 km. I letos je přihlášeno 

více než čtyřicet útvarů a zařízení Ministerstva obrany. Záštitu nad touto akcí převzal náčelník 

Generálního štábu AČR generálmajor Karel Řehka.  

Myšlenka organizovat Běh pro válečné veterány vznikla na jednotce přesunutých leteckých 

návodčí u 22. základny vrtulníkového letectva při příležitosti stého výročí vzniku samostatné 

československé republiky v roce 2018 jako vzpomínka na tragédii mnohých dobrovolníků, 

kteří neváhali bojovat za svobodu našeho národa doma i v zahraničí. Dvacítka běžců zdolala 

trasu dlouhou téměř sedm set kilometrů napříč celou republikou, a to od Aše až po Jablunkov. 

Cílem bylo oslovit hlavně občany České republiky a připomenout statečnost válečných 

veteránů, předchůdců i novodobých vojáků. Vznikla tak tradice, která s úspěchem pokračuje. 

Do předchozího ročníku se zapojilo bezmála pět tisíc běžců ze 40 útvarů a zařízení MO, kteří 

společně dosáhli metu přes osmdesát tisíc kilometrů, což je pětačtyřicetkrát víc než byl 

původní stanovený cíl 1800 kilometrů okolo republiky. Navíc, opět se v rámci projektu 

podařilo získat cestou aplikace Pomáhej pohybem příspěvek Nadace ČEZ ve výši 100 000,- 

Kč na podporu Vojenského fondu solidarity. Celkově se podařilo společnými silami získat na 

účet Fondu více než půl milionu korun. 

22. základna vrtulníkového letectva aktivně udržuje památku našich válečných veteránů, kteří 

bojovali za vlast. Není nám lhostejný ani osud našich kamarádů a kolegů, kteří se potýkají 

s těžkým osudem. Proto vznikl nápad uspořádat celoarmádní charitativní akci na podporu 

Vojenského fondu solidarity (VFS) s názvem „Běh pro válečné veterány okolo republiky“  

s cílem propojit tradici s pomocí druhým. Cílem akce je podpořit VFS, který pečuje o vojáky 

v činné službě a jejich blízké. Svojí okamžitou a adresnou finanční podporou už několik let 

podává pomocnou ruku všem, kteří to potřebují. Jako příslušníci AČR si uvědomujeme, že 

každý z nás může jednou tuto pomoc potřebovat. Jsme jeden tým a držíme při sobě. Rovněž je 

naší snahou oslovit českou společnost a připomenout osudy a hrdinství všech statečných 

mužů a žen, kteří položili své životy za naši svobodu. Kromě pohybu je akce podpořena 

finanční sbírkou ve prospěch VFS. Příspěvkem mohou sportovci získat silikonový náramek 

s názvem akce.  

Start letošního ročníku je plánován symbolicky na Den vítězství dne 8. května 2023 v 8 

hodin a 5 minut, tentokrát u Pěchotního srubu Na holém v Orlických horách. Běh 

potrvá do 19. května 2023.  



 

Průběh akce Běh pro válečné veterány na podporu Vojenského fondu solidarity můžete 

sledovat na sociálních sítích armády, vrtulníkové základny a dalších útvarů a zařízení rezortu 

MO. Projekt podporují také osobnosti z civilního života, např. zastánce zdravého životního 

stylu  

a vášnivý běžec profesor Jan Pirk nebo významná atletka Jarmila Kratochvílová.  

 

Bližší informace o činnosti Vojenského fondu solidarity naleznete na webových stránkách 

https://fondsolidarity.army.cz a FB.  

 

 

Kontaktní osoba: Ing. Štěpánka Tříletá, pracovnice vztahů k veřejnosti 22. základny 

vrtulníkového letectva, tel.: 973 438 208, 725 540 037, e-mail: 22.zl@army.cz 
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